
令和元年第３回日高市議会定例会開会の挨拶 

 

 議長のお許しをいただきまして、ご挨拶と行政報告を申し上げます。 

 本日、令和元年第３回日高市議会定例会を招集いたしましたところ、議員の

皆様には、ご健勝にてお集まりいただき、市の重要案件につきまして、ご審議

を賜りますことは、市の発展のため、誠に喜ばしい限りでございます。 

 さて、本定例会に付議します案件は、条例の制定改廃１件、人事案件２件、

の合計３件でございます。 

 慎重なるご審議のうえ、ご賛同くださるよう、お願い申し上げます。 

  

次に、せっかくの機会でございますので、事業のいくつかについて、ご報告

させていただきます。 

はじめに、東京オリンピックの聖火リレーについて申し上げます。 

 ６月１日に東京オリンピック・パラリンピック競技大会組織委員会から、聖

火リレーのルートが発表され、埼玉県ルートの自治体の一つに当市が選ばれま

した。 

 聖火リレーは、２０２０年３月２６日に福島県を出発し、開会式が行われる

７月２４日までの１２１日間にわたり日本全国を回ります。 

 埼玉県内では、７月７日から３日間にわたり、聖火リレーが行われ、当市で

は７月７日に、高麗神社から巾着田の区間で聖火リレーが行われます。 

 市民の念願であったオリンピック聖火リレーのルートに当市が選ばれたこと

は、日高市の歴史に新たなページが加わることとなり、大変喜ばしく、光栄に

思います。 

 聖火リレーの実施にあたっては、活気溢れる日高市の魅力を国内外に発信す

る機会とするとともに、この世界的イベントの感動を市民の皆さんと共有でき

るよう、埼玉県と連携して、万全の準備に努めてまいります。 

 

 次に公立保育所の「英語あそび」の活動について、申し上げます。 

東京オリンピック・パラリンピックが、来年開催されることを一つの契機と

して、小・中学校及び高等学校を通じた新たな英語教育の充実・強化が進めら

れているなか、当市においても、幼児期から英語に触れる機会を提供するため、

近隣市の公立保育所では初めてとなる「英語あそび」の活動を開始いたしまし

た。 

各保育所において、年間９回、英会話講師による英語の歌や簡単な日常会話、

カードを使いながらのゲームなどを行います。 

私も先日、高麗保育所で「英語遊び」の様子を見学いたしましたが、大きな

声でとても楽しそうに英語に親しんでいました。 
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次に、男女共同参画事業について、申し上げます。 

国におきまして、毎年、６月２３日から２９日までの１週間を「男女共同参

画週間」としております。 

この期間に、市では、総合福祉センター「高麗の郷」のエントランスにおい

て、男女共同参画パネル展の開催や、図書館において「男女共同参画に関する

図書コーナー」の設置を行います。 

また、６月２５日には、文化体育館「ひだかアリーナ」において、職場にお

ける「ワーク・ライフ・バランス」セミナーを開催するとともに、 

７月１９日には、図書館の金曜シネマにおきまして、保育付きで男女共同参画

に関する映画を上映いたします。 

これらの取組を通じて、男女共同参画について考えるきっかけになればと考

えております。 

 

最後に、健康づくり関係の事業について、申し上げます。 

６月９日の日曜日に、生涯学習センターにおきまして、第４０回健康まつり

を開催いたします。 

今回はテーマを、「けんこう元年！みんなでイチから健康づくり」とし、食

生活や運動習慣に関する体験をしながら、健康に関する情報を知っていただけ

るイベントとしております。 

また、継続して実施しております「埼玉県コバトン健康マイレージ事業」に

つきましては、今年度、新たに１００名を超える新規の申し込みをいただきま

した。楽しみながら歩くことでポイントを貯めていただき、抽選で埼玉県内の

特産品などの賞品が獲得できる事業で、多くの市民の皆様に取り組んでいただ

いております。 

 

更に、今年度は新たな事業として、「マタニティタクシー利用料金助成事業

」を開始いたしました。 

この事業は、妊婦の方が健康診査等のためにタクシーを利用する際の交通費

の一部を助成することにより、妊娠期からの継続した支援を行うもので、安心

して出産・育児をしていただけるものと考えております。 

 そのほかにも一年を通して健康をテーマにした教室や講座を開催するなど、

市民の健康づくりの推進に努めてまいります。 

  

以上で、ご挨拶と行政報告を終わります。ありがとうございました。 


